

@
热点

持居住证,子女可就近入学

流动人口居住证制度相关政策昨日出台

星报讯(记者 祝亮)记者从有关部门获悉,昨日,《安徽省人民政府办公厅关于推进实施流动人口居住证制度的意见》正式下发。今后,流动人口只要持居住证便可实现子女就近入学,申请保障性住房等政策。

意见规定,居住证持有人符合居住地人民政府规定的户口准入条件的,都可以

在居住地申请登记常住户口。对于在我省就业的人员,获得设区市市级(含省直管县)以上劳动模范、先进工作者称号,具有中级工以上职业资格、中级以上专业技术资格或者其他紧缺人才的,还准予其本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女、父母在就业地落户。对于流动人口子女符合接受义务教育条件的,可以持居

住证与子女身份证明,按照就近入学的原则,向居住地学校申请入学,学校不得拒收。如果学校因超过班额标准接收确有困难的,应当提请所在地县级人民政府教育行政部门统筹就近安排入学。

流动人口也可以参加居住地专业技术资格评定或者考试、职业(执业)资格考试、职业技能鉴定。

意见还提出,制定保障性住房建设和配置计划,要考虑流动人口的基本需求,逐步把流动人口纳入住房保障范围。如果流动人口符合居住地规定的保障性住房申请条件的,可以凭居住证申请保障性住房。

流动人口在当地就业的,用人单位应当依法建立住房公积金制度。

@
时政

江淮汽车前两月销量 同比增长28.66%

江淮汽车4日晚间公布了今年2月份的产、销“战绩”。根据公告,公司2月份当月产、销均处于下降,但综合前两月来看,产、销均有较大幅度的增长。此外,公司前两月累计出口汽车9673辆,与去年同期出口的6996辆相比,增加了38.2%。

记者 丁林

东北边或多个海棠园

记者昨日从合肥市新站区建设发展局了解到,在合肥新站区三十头社区罗巷村,有一块350亩的海棠专类科普园正在规划中,预计今年上半年可以动工建设。

孙后钢 金苑 记者 沈娟娟

合肥最大养老中心 二期4月开建

昨日,记者从合肥市蜀山区获悉,该区金色家园养老中心二期工程将于今年4月底正式开工建设,工期为1年,建成后,将新增122张床位。据了解,一期工程床位136张,已于2010年底完工,目前已入住60多位老人。

周芹 记者 徐涛

@
服务

昨日,合肥杏花公园,一名孩童放飞风筝,享受春日暖阳。

记者 李超钰/图

3月8日二附院有乳腺义诊

3月8日(本周五)安医大二附院开展“三八”妇女节乳腺病健康义诊活动。届时由省内知名乳腺病专家汤铜主任坐诊,答疑解惑,乳腺病专家门诊实行全天免费挂号费。地点:安徽医科大学第二附属医院门诊部三楼外科诊区,联系电话:0551-63869521。

戴睿 记者 李婉婷

3月12日这些地方要停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,3月12日15:00~17:00,二十埠河复建点小区、合肥市第二人民医院备用电源、安徽省水利物资股份公司;永顺纸业、钟油坊;合店路(华源化纤、琥珀自管变、九师开闭所、九师水岸开闭所、正创东景苑部分、龙岗综管、合肥燃气、清洗剂厂、西气东输、龙岗混凝土)等地区用户将停电。张薇 记者 李尚辉

@
万象

醉驾致人死亡还逃逸

借酒消愁,自斟自饮,酒足饭饱后驾车回家,行驶过程中将一路边行人撞死。事故发生后,该男子驾车逃逸。在仓皇逃逸过程中,由于慌张,误入路边的泥沟内,随后被过往群众当场抓获。日前,该男子何某被涡阳县检察院以涉嫌交通肇事罪依法批捕。蒋广民 韩猛虎 记者 任杰

熬夜看球 开车睡觉

3月3日上午8时30分,绩溪扬之南路与龙川大道交口,一辆小汽车原地不动,交警靠近一看,驾驶员竟在酣睡。经询问,驾驶员交待说自己是一个足球迷,熬夜看球赛。面对暂扣驾驶证6个月,罚款1500元,记12分的处罚,何某后悔地说:“为了看场足球赛,付出这么惨痛的代价真是不值啊。”周明助 记者 王涛

盗窃老师财物被判缓刑

高某是合肥某高校在校学生,去年7月,他多次溜回高中母校,先后盗走老师相机、手机、现金等财物。昨日,考虑到高某系未成年人犯罪,肥西县法院依法判处其有期徒刑1年,缓刑2年,并处罚金4000元。

李平 记者 马冰璐

@
社会

夜归女子遭尾随抢劫

3月4日凌晨4时许,省城双岗老街附近居民楼,女子小月(化名)下班回到一楼住处,打开房门时,背后却上来一名年轻男子,捂住其口鼻,扬言抢劫,之后抢走小月包内900多块钱,逃之夭夭。小月惊魂未定,之后报警求助。小月说,对方约20来岁,身高1米7左右,外地口音。目前,辖区警方已介入调查此案。星级记者 张敏

销赃巧遇失主

昨日上午,省城市民杨女士发现手机被盗后,就近来到一家手机店咨询,能否补办手机卡。正当她与店老板交谈时,一名中年男子拿着一部手机来到店内要卖手机。杨女士扭头一看,酷似自己被盗手机,连上面的挂件首饰都还在。杨女士质询其手机的来历,该男子见状,慌了神,扔下手机迅速逃出手机店。记者 范竹标

女子买赃车“成瘾”被拘

近日,宿州一女子刘某,以400元价格买了陌生男子偷来的一辆电动车,刘某见便宜,当月,以每辆400元的价格又买了两辆。结果骑车上街被失主认出,目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步追查中。

张凯 记者 志强

先行赔付服务再升级 ——“三包”服务期延至3年

由于家居建材产品具有消费金额大、使用周期长等特点,一般至少要维持3~5年或者更长的时间,许多问题在一年内的“三包”服务期满后才会发生。鉴于此,居然之家从进一步提升服务水平、保护消费者合法权益的角度出发,决定从2013年3月2日起,正式将“三包”服务期由1年延至3年,具体为:

家具建材非定制类产品“三包”期为三年,90日内出现质量问题,甲方(消费者)可以选择免费修理、换货或退货;180日内出现质量问题,甲方可以选择免费修理或换货;在

“三包”余下期限内出现质量问题,由乙方负责免费修理;

定制产品(如橱柜、门窗、定做家具等)的标准配件部分(如电器、燃气灶等)按照非定制产品“三包”规定执行;非标准配件部分出现质量问题,原则上只能修理而不能退换(三

年内);只有在修理后仍无法恢复其正常功能情况下才予以退换;

家装服务保修期为三年,有防水要求的为五年。

在推出三年“三包期”的同时,居然之家还将在今年3.15期间同步推出“店长接待

日”、“服务监督员”两项管理举措,以确保各项服务承诺的贯彻落实。从2013年起居然之家将每年3月份的第一个周六定为“店长接待日”,由分店店长和分公司总经理亲自接待消费者,现场解决消费者投诉、回答消费者提问、听取消费者的意见和建议。此外,居然之家还将在全社会范围内公开招聘“服务监督员”,对居然之家的管理和服务进行监督,服务监督员采取随机抽取的办法产生,一年抽聘一次,每店5名,服务监督员的报酬为每年每人5000元。邹传科

女性,在家庭中往往充当着全能的角色,她们是孩子的好妈妈,是丈夫的好妻子,是公婆的好儿媳,勤勤恳恳打理一家老小的生活。她们,是不是应该对自己更好一点呢?3月8日是每一位女性朋友共同的节日。韩美整形医院将在新地广场举行妇女节专题活动,现场有免费的美容讲座。

听中国修复手术第一人讲美容

在三八节来临之际,韩美整形医院为丰富广大女性的生活,特在新地广场举办春季皮肤护理及明星不老术大揭秘的讲座。

此次活动的主讲人为韩美整形医院院长罗定安。他从事整形美容外科专业三十余

年,是国内最早从事美容整形专业的专家之一;他曾先后获国家科学发明二等奖,享受国务院政府特殊津贴;他被誉为中国修复重建手术第一人。

据了解,3月8日台湾“非手术整形美容界总教官”陈俊光博士将莅临韩美,现场绝技呈现台式微整形10分钟秒杀皱纹,立现青春,限量预约10名。同时,3月9、10日,韩国国宝级整形专家,韩美整形医院韩方总院长

3月女人季 美丽正当时

三八节来韩美听美容讲座吧

韩相俊及韩国全眼整形第一人金钟灿教授亲诊,韩国专家VIP预约通道即刻开通(0551-62298888),拨打电话即可预约韩国触感全鼻整形、纯韩艺术美胸、韩国HAI面部替身术、韩国眼部艺术美容等项目,限量预约5名。

峰会:首次发布2013国际最新塑美理念

三八节期间,由中韩高端整形联盟、台湾整形外科协会、韩国美容整形协会、韩国

国际整形美容协会四大整形协会联袂主办,安徽韩美整形外科医院唯一承办的亚太整形强国官方技术合作峰会也将隆重召开。

据韩国整形外科协会会长、韩美整形医院韩方总院长韩相俊介绍,自2009年以来,韩美整形医院先后与欧美、韩国、台湾地区顶级整形美容机构开始建立官方技术合作关系,通过不断引进新技术、新设备、新理念,有效地推动了我省整形美容市场与国际接轨,使得求美者不用出国门,就可以感受国际顶级美容服务,实现了万千爱美女性的蝶变梦想。

邹传科